
HR: DATAFLEX – KORISNIČKI PRIRUČNIK 

Postavljanje iOS aplikacije 

Preuzmite aplikaciju iz App Storea pretraživanjem naziva „i-FlashDeviceHD” ili skeniranjem priloženog 

QR koda. 

 

1. Otvorite App Store na svom iPhoneu ili iPadu. 

2. Potražite „i-FlashDeviceHD” i preuzmite aplikaciju. 

3. Nakon što je preuzimanje završeno, umetnite USB pogon DATAFLEX. Uređaj je sada spreman 

za uporabu. 

4. Otvorite aplikaciju za pristup glavnom funkcijskom sučelju. 

 

 

 

Sučelje aplikacije 

 



 

Korisnički vodič i-FlashDeviceHD 

 

1. Pohrana iPhonea: Prikazuje ukupni kapacitet pohrane Apple uređaja i preostali raspoloživi 

prostor. Dodirnite ikonu za prikaz lokalnih datoteka na iPhoneu ili iPadu. 

2. Pohrana USB pogona: Prikazuje ukupni kapacitet USB pogona i preostali raspoloživi prostor. 

Dodirnite ikonu za prikaz datoteka pohranjenih na USB pogonu. 

3. Album: Dodirnite ikonu za pristup fotoalbumima na Apple uređaju. Odaberite fotografije ili 

videozapise koje želite kopirati, zatim dovršite postupak „Kopiraj na USB pogon” kako biste 

sigurnosno kopirali fotografije i videozapise. 

4. Sigurnosne kopije: Dodirnite ikonu za izradu sigurnosne kopije ili vraćanje telefonskih 

kontakata. 

5. Glazba: Dodirnite ikonu za otvaranje iPod Music Playera na Apple uređaju i upravljanje 

glazbenim datotekama. 

6. Snimač: Dodirnite ikonu za snimanje zvuka i spremanje snimki izravno na USB pogon. 

7. Kamera: Dodirnite ikonu za fotografiranje kamerom i spremanje fotografija izravno na USB 

pogon. 

8. Video: Dodirnite ikonu za snimanje videozapisa i spremanje izravno na USB pogon. 

9. Postavke: Dodirnite ikonu Postavke za pregled trenutačne verzije aplikacije i upravljanje 

funkcijama kao što su šifriranje, formatiranje, postavke razlučivosti videozapisa i druge 

funkcije. 

 

Korisnički vodič za Android uređaje 

Izjava o odricanju odgovornosti: Snimke zaslona korištene u ovom vodiču temelje se na uređaju 

Huawei 8 Plus. Stvarni zasloni mogu se razlikovati ovisno o modelu telefona i verziji sustava Android. 

1. Umetnite USB pogon u mobilni telefon. Telefon će prikazati „USB Drive”. Dodirnite ga za 

izravan pregled i otvaranje pogona. 

(Napomena: Za uređaje OPPO, Vivo, OnePlus i neke druge potrebno je prije uporabe 

omogućiti OTG u postavkama telefona.) 

2. Dodirnite „USB Drive” za pregled i upravljanje datotekama pohranjenima na USB pogonu. 

3. Alternativno, dodirnite „Manage Files” za otvaranje upravitelja datoteka na telefonu. 

4. Dugo pritisnite datoteku da biste je odabrali, zatim odaberite radnje poput kopiranja, 

izrezivanja, brisanja ili dijeljenja. 



5. Za prijenos fotografija, videozapisa ili drugih datoteka s telefona na USB pogon, odaberite 

lokalnu datoteku u upravitelju datoteka, dugo je pritisnite i odaberite Kopiraj ili Izreži, zatim je 

premjestite na USB pogon. 

6. Kada završite s korištenjem USB pogona, idite na Postavke > USB Drive i odaberite Isključi 

kako biste sigurno uklonili uređaj. 

 

 



 

UPUTE ZA RECIKLAŽU I ODLAGANJE: 

 

 

 
 

 

 

 

Ova oznaka znači da se proizvod ne smije odbaciti kao ostatak kućanstva u cijeloj EU. Kako biste spriječili 

moguću štetu okolišu ili ljudskom zdravlju od nekontroliranog odlaganja otpada. Reciklirajte odgovorno kako 

biste potaknuli održivu uporabu materijalnih resursa. Ako želite vratiti korišteni uređaj, koristite sustav za 

predaju i prikupljanje, ili kontaktirajte prodavača od kojeg ste kupili proizvod. Prodavač može prihvatiti proizvod 

za ekološki sigurno recikliranje. 

Izjava proizvođača da proizvod zadovoljava zahtjeve odgovarajućih direktiva EU. 

 


